



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ (Міненерго)

вул. Хрещатик, 30, м. Київ, 01601, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-45
E-mail: @ Сайт: <https://www.mev.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № _____

Наталія ЩЕРБАТА
[foi+request-120102-
e9f6f252@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-120102-e9f6f252@dostup.pravda.com.ua)

Про розгляд запиту

Шановна пані Наталю!

Міністерство енергетики України, в межах компетенції, розглянуло Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов на електронну адресу Міненерго (реєстр. № 481/ЗП-23 від 28.11.2023), щодо нормативно-правових актів, що регулюють питання встановлення, обслуговування, ремонту, перевірки та заміни засобів обліку у побутових споживачів та повідомляє.

Порушені в запиті питання про засоби вимірювальної техніки регламентуються Законом України «Про метрологію та метрологічну діяльність» (далі - Закон), ознайомитись з яким можна у вільному доступі: на веб-сайті Відомості Верховної Ради (ВВР), 2014, № 30, ст. 1008 <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1314-18#Text>.

Відповідно до пункту 4 статті 8 Закону законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки дозволяється застосовувати, випускати з виробництва, ремонту та в продаж і видавати напрокат лише за умови їх відповідності цьому Закону та іншим нормативно-правовим актам, що містять вимоги до таких засобів вимірювальної техніки.

Пункт 4 статті 17 Закону періодична перевірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну енергію і газ), що є власністю фізичних осіб, спільною власністю співвласників багатоквартирного будинку, здійснюються за рахунок суб'єктів господарювання, що надають послуги з електро- і газопостачання.

Відповідальність за своєчасність проведення періодичної перевірки, обслуговування та ремонту (у тому числі демонтажу, транспортування та монтажу) засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті для побутових потреб електричну енергію і газ), що є власністю фізичних осіб, спільною власністю співвласників багатоквартирного будинку, покладається на суб'єктів господарювання, що надають послуги з електро- і газопостачання.



ІВ
Міністерство енергетики України
№26/1.2-4.7-24544 від 01.12.2023
КЕП: Власенко Ю. М. 01.12.2023 13:17
3ED5083160DBC59B04000000C3124E00502EB200
Сертифікат дійсний з 30.11.2022 16:20 до 30.11.2024 16:20

Відповідальність за своєчасність проведення періодичної повірки, обслуговування та ремонту (у тому числі демонтажу, транспортування та монтажу) засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення комерційних розрахунків за спожиті теплову енергію і воду) покладається на суб'єктів господарювання, що здійснюють обслуговування відповідних засобів вимірювальної техніки.

Періодична повірка засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиті електричну енергію і газ) проводиться за рахунок тарифів на електро- і газопостачання. Періодична повірка засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення комерційних розрахунків за спожиті теплову енергію і воду) проводиться за рахунок плати за абонентське обслуговування - за умови укладення індивідуального договору або індивідуального договору з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги». У разі укладення колективного договору про надання комунальних послуг, договору про надання комунальних послуг з колективним споживачем або прийняття рішення співвласниками про порядок обслуговування та заміну вузла (вузлів) комерційного обліку відповідно до законодавства періодична повірка засобів вимірювальної техніки (результати вимірювань яких використовуються для здійснення комерційних розрахунків за спожиті теплову енергію і воду) проводиться за рахунок співвласників багатоквартирного будинку.

Періодична повірка, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання теплової енергії та води в квартирах (приміщеннях) будинку, здійснюються за рахунок власників таких вузлів обліку, якщо інше не встановлено договором.

Порядок подання засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт» затверджено постановою Кабінету Міністрів від 8 липня 2015 р. № 474 (із змінами).

Цей Порядок визначає процедуру подання на періодичну повірку, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів вимірювальної техніки, результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиту для побутових потреб електричну енергію і газ, комерційних розрахунків за спожиту теплову енергію і воду (далі - засоби вимірювальної техніки), що є власністю фізичних осіб, спільною власністю співвласників багатоквартирного будинку.

З повагою

Перший заступник Міністра

Юрій ВЛАСЕНКО